



20年的“心结”解开了

近日，贺兰县多部门联动成功调解一起因土地问题积怨多年的矛盾纠纷，当事双方20年的“心结”终于解开了。

“警察同志，他铲了我地里的韭菜，你们来给评理！”日前，史某向贺兰县公安局常信派出所求助，称其与同村吴某因土地边界问题发生纠

纷，请帮忙调解。经了解，史某与吴某因房屋后墙与耕地边界问题多次发生争吵，史某一气之下将吴某种植在屋后田埂上的玉米挖出，吴某气不过，将史某地里的韭菜铲除。双方在土地边界问题上各持己见，导致矛盾逐渐升级。了解情况后，民警联合司法所、村委会对该土地纠纷开展联合



情侣分手明算账

近日，银川市兴庆区司法局文化街司法所化解一起因恋爱失败而引发的矛盾纠纷。

蒋某和王某于2022年相识并确立恋爱关系，后因房屋装修、彩礼等问题产生矛盾，最终导致两人关系破裂。两人交往期间，王某向蒋某

转账、消费的费用如何计算？令当事人蒋某烦心不已，她担心，如将王某转给自己的钱私下转回，其还会纠缠不休，自身缺乏安全保障。无奈之下，蒋某来到文化街司法所“党员先锋调解室”请求帮助。

调解室专职人民调解员受理此

案后，经过多次沟通协调，最终，双方就恋爱期间消费钱款计算达成一致意见，蒋某当场以微信转账的方式，退还王某在交往期间的转账费用共计79000元，并在人民调解员的见证下签订调解协议书。至此，该起情感纠纷得到妥善化解。



以为是收藏 实为养老诈骗

近日，银川市金凤区法院一审宣判一例涉养老诈骗案件。

法院经审理查明，2016年12月，被告人孟某某、马某某合议注册成立银川市金凤区世纪广发藏玩阁，二被告人招聘客服、销售人员，通过话术培训，以拨打电话的方式

邀请客户免费领取礼品，借机对公司销售的钱币、纪念币等物品进行虚假宣传。同时，以“公司收藏品具有很高收藏价值”“公司承诺会在一定期限内高价回购或代售”等为由，引诱客户购买公司所售藏品，后于2017年6月将公司注销。公司注销

后，被告人孟某某又注册成立银川市金凤区世纪广发藏轩阁并担任负责人，于2017年6月至12月期间，采用上述方式诱骗客户高价购买所售藏品，共21人被骗，经济损失达78万余元。法院根据被告人的犯罪事实等，依法作出判决。



餐厅设置“最低消费”查！

近日，银川市市场监督管理局西夏区分局文昌路市场监管所接到投诉，反映某餐厅包间用餐设有“最低消费”，消费者被迫超量点餐。该所执法人员立即对投诉问题进行核实。经调查，该餐厅包间设置“最低

消费”的行为，侵犯了消费者的自主选择权和公平交易权，同时，为满足“最低消费”诱导消费者超量点餐，涉嫌违反我国反食品浪费法相关规定。随后，执法人员对该餐厅予以警告，并进行当场处罚。现场，餐厅

负责人认识到其行为的不当之处，表示将立即整改并承诺不再发生类似情况。

现场，经执法人员调解，餐厅按照消费者当天实际消费金额进行结算，消费者对处理结果表示满意。